

B04

今日德州



出租车司机送到车站 检票员帮忙换票

两位盲考生登上爱心列车

本报6月7日讯 (记者 王金强)

7日早上7点,在德州市特殊教育学校食堂门口,出租车司机韩风荣和李双燕准时将车停在那里。盲人考生苗金秋和高艳娥在家人的陪同下上了车,被免费送到火车站,踏上开往青岛的列车。

韩风荣和李双燕都是德州金星出租车公司的驾驶员,6月5日,他们向本报报名,加入到爱心助考的行列,愿意免费接送考生上学。6月6日,韩风荣听说德州特殊教育学校有考生要赴青岛赶考,连夜擦洗了自己的出租车,并打电话通知了的姐李双

燕,让她帮忙一起接考生。

德州市特殊教育学校九年级班主任唐老师告诉记者,苗金秋和高艳娥都是九年级的学生,他们报考的是青岛盲校职业中专部,考试时间是6月9日、10日,青岛那边通知他们7日报到。

接到报到通知后,苗金秋和高艳娥分别到火车站买了票。到了德州火车站后,细心的韩风荣掏出两人的票一对比,发现是不同车次的——苗金秋的是K701次列车,高艳娥和父亲的两张票是1205次列车。“要是都能坐同一趟车就好了,最好挨着坐,也能有个照应。”韩风荣说。

提前检票进站,协调售票处换票,直到把他们一行三人送上火车找到座位。在检票员吴洪晨的张罗下,他们终于一起登上了开往青岛的K701列车。

在列车上,由于临时换了票,导致高艳娥父女两人的票号不是连在一起的,两人可能要分开坐。吴洪晨先帮苗金秋找到了座位,而坐在苗金秋位子旁的乘客见一位盲学生走过来,爽快地让了座。

为了帮助盲学生赶考,所有人都主动伸出援手,一路爱心接力,顺利地送他们坐上去青岛的列车。



爱心的哥的姐牵着他们下车送站。本报记者 王金强 摄